SHISHI

## 我国全面推进 城市一刻钟便民生活圈建设三年行动

新华社北京7月12日电 商务部 等13部门研究制定的《全面推进城市 一刻钟便民生活圈建设三年行动计 划(2023-2025)》7月12日对外发布, 提出到2025年,在全国有条件的地级 以上城市全面推开,推动多种类型的 一刻钟便民生活圈建设。

Http://www.hbnews.net

计划提出五方面实施重点,包括 系统谋划设计,优化社区商业布局; 改善消费条件,丰富居民消费业态; 创新消费场景,增强多元消费体验; 推动技术赋能,提升智慧便捷水平; 促进就业创业,提高社区居民收入。

在改善消费条件、丰富居民消费

业态方面,提出在居民"家门口"(步 丰富早餐品种,保障居民"吃得好"。 行5-10分钟范围内),优先配齐购 物、餐饮、家政、快递、维修等基本保 障类业态,引进智能零售终端,让消 费更便捷;在居民"家周边"(步行15 分钟范围内),因地制宜发展文化、娱 乐、休闲、社交、康养、健身等品质提 升类业态,让消费更舒心。

发展"一店一早"。支持特色化、 多元化的各类市场主体发展,推动品 牌连锁便利店(社区超市)进社区,搭 载代扣代缴、代收代发、打印复印等 便民服务,提高便利化程度。以早餐 店、小吃店、"便利店+早餐服务""互 联网+早餐服务"等为主体,构建多 层次早餐供应体系,增加网点密度,

补齐"一菜一修"。支持菜市场 (菜店)标准化、智慧化改造,拓展服务 业态,提升环境、卫生和质量,促进放心 消费、惠民消费。规范有序发展集修 鞋、配钥匙等"小修小补"于一体的社区 工坊,明码标价,提供平价维修服务。

服务"一老一小"。鼓励按照适老 化标准建设改造社区养老服务设施, 支持养老机构利用配套设施提供社区 养老服务。探索发展社区食堂,建立 老年人助餐服务网络。鼓励建立社区 护理站,为行动不便的失能、残疾、高 龄、长期患病老年人提供上门医疗护 理服务。发展嵌入式、标准化的托育 机构和托育点,提供全日托、半日托、 临时托、计时托等平价服务。

计划还提出一系列保障措施。在 政策保障方面,提出将超市、便利店、 菜市场等纳入保障民生、应急保供体 系,将智能快件箱、快递末端综合服务 场所等纳入公共服务基础设施,有条 件的地方可对微利、公益性业态给予 房租减免、资金补贴等支持。鼓励探 索社区基金模式,规范运营管理,引导 社会资本参与。按相关规定落实创业 补贴、创业担保贷款等支持政策。

记者从商务部获悉,截至2023年 6月底,前两批80个全国试点地区积 极拓展便民生活圈覆盖范围,累计建 设2057个便民生活圈,服务社区居民

## 滩涂建公园 共享生态美

7月11日清晨,市民在宣恩县 城贡水河畔晨练(无人机照片)。

近年来,湖北省恩施土家族苗 族自治州宣恩县有效利用穿县城而 过的贡水河滩涂,建设集生态涵养、 休闲游憩、景观绿化、娱乐健身等功 能于一体的"滩涂公园",让市民和 游客亲水游玩,扮靓城市生态风景。

■ 新华社发 摄影 宋文

### 汽油、柴油价格上调

■ 记者 严赋憬 陈炜伟

新华社北京7月12日电 国家发 展改革委12日发布消息称,根据近 期国际市场油价变化情况,按照现 行成品油价格形成机制,自2023年7 月12日24时起,国内汽油、柴油价格 每吨分别提高155元、150元。

国家发展改革委有关负责人 行为。

说,中石油、中石化、中海油三大公 司及其他原油加工企业要组织好成 品油生产和调运,确保市场稳定供 应,严格执行国家价格政策。各地 相关部门要加大市场监督检查力 度,严厉查处不执行国家价格政策 的行为,维护正常市场秩序。消费 者可通过12315平台举报价格违法

#### 跑出经济发展"加速度"

"各个工序都要按流程操作,天 长30%以上,产品供不应求。 气炎热,更要有耐心和细心,才能保 证产品质量。"该公司办公室主任杨 向阳表示,厂房夏季温度较高,为了 让工人们在相对舒适的环境下作业, 车间内配备了大型风扇,每天及时配 发冷饮、绿豆汤、西瓜等防暑降温食 品,公司统筹安排300多名工人错峰 作业,一方面保订单,一方面保安全。

据介绍,名开机车主要生产摩托 车和电动车的组合开关、调速转把等 配套产品,建成压铸车间、注塑车间、 装配车间,现有员工中的80%以上为 当地富余劳动力。今年上半年,该公 司实现销售收入约8000万元,同比增

最新统计数据显示,今年1至5 月份,濉溪经济开发区工业经济运行 较好,规模工业增加值同比增长 5.9%。高温"烤"验下,濉溪经济开发 区将"战高温、斗酷暑、促生产、保安 全"作为当前工作重点,严格落实党 员干部包保联系重点企业制度,精心 指导各企业、各在建项目积极调整生 产要素,强化防暑降温措施,全力保 障奋战在一线的生产工人、建设工人 的身心健康,确保高温季节里企业生 产、项目建设平稳有序,全力促进园 区工业经济持续稳定发展。

## 深化"党建+" 奋勇当先锋

细化制度建设, 查补税收收入2.31亿元;查处虚开发 实施签订一份廉政承诺、随案发放 一份廉政告知、重点案件派遣一名 随案监督员、定期对被查纳税人开 展一次回访的"4个一"的税务稽查 刑9人。稽查局党支部连续多年获 监督制度,加强稽查廉政建设,规范 执法行为,提升纳税人满意度,通过 家书说廉、家访讲廉、家属议廉等方 式,加大对党员干部"八小时之外"

据统计,近三年来,市税务局稽 查局查处各类涉税违法案件474件,

票7000余份,涉案金额17亿元,挽回 国家税款损失2.3亿元;协助公安机 关抓获涉税犯罪嫌疑人20余人,判 评先进党支部,先后被评为打击虚 开骗税、扫黑除恶先进集体,平安建 设先进单位,荣获省、市文明单位、 绩效管理优秀单位等称号;多人多 次被评为先进个人,获省局专业骨 干等荣誉称号,为淮北高质量发展 持续贡献了税务力量。

在各种利好因素的加持下,相山区 生物科技产业发展呈现出勃勃生机。 高标准建设的生物科技大健康产业园, 集研发、中试、生产、检测、平台销售于 一体,拥有12.5万平方米标准化厂房、 7000平方米的研发中心及完善的配套 设施,重点聚焦高端功能性食品、保健 品以及食药同源等健康产品,引进了人 良生物科技、北京德兰和创、中山完美 集团等一批优质的生物科技、食品添加 剂、保健食品类企业落户,形成了休闲 食品类、早餐类、烘焙类、软饮料类和肉 食品加工类为代表的产业集群。

伴随食品产业复合式的发展,相 调味品、功能性食品、药膳、益生菌、氨 基酸、生物活性肽、生物提取、生物制 造等方向,做更高端的延伸。

#### "新势力"异军突起

尽管相山经开区调整、增加信息产 业至今不过三四年的时间,但其全力打 展PCB产业。而不断释放的高质量标

造的信息产业链,不仅一改过去单一的 食品产业状况,而且迅猛发展的势头已 成为推动园区发展的又一强劲动能。

"依托上级政策有力支撑,相山区 抢抓长三角一体化发展机遇,做好电 子信息产业文章,为更高质量发展注 人不竭动能。"朱龙表示,相山区抢抓 长三角重点地区产业转移和产业扩张 机遇,积极招引科技水平高,自身产业 链、供应链缺少的企业,把补链、延链、 强链的工作落实、做细。

2022年以来,相山经开区立足食 品制造(生物科技)、信息产业两大主 导产业,聚焦重点项目建设,从集成电 路、显示器件等电子元器件,到多层高 山区食品产业链条正逐渐向预制菜、 密度线路板,再到信息终端设备、消费 电子、虚拟现实(VR)等终端产品的电 子信息产业链正在加速构建。

"淮北市目前还没有国家级产业园 区,但相山经济开发区定位为国家级电 子信息产业基地。"汝东升介绍,产业园 规划面积10000亩,其中2300亩集中发

准化厂房,为头部企业的进驻预留了充 足的独立地块,重点发展PCB、半导体、 光电显示、智能终端、新能源等产业。

《中国企业报》记者在信息产业园 二期项目现场看到,包括6栋标准化厂 房、1栋办公楼、1栋食堂在内的主体工 程已全部封顶,二次结构装修、楼体外 立面施工也几近完成。该项目工程占 地约130多亩,室外给排水、电气、暖 通、绿化、铺装等公共配套一应俱全,概 算投资约5.8亿元。在此之前,园区已 建成标准化厂房24万平方米,入驻电 子信息企业20余家,总投资50亿元。

作为配套工程,投资11亿元的 3400套人才公寓正在稳步建设,届时 可满足1.2万人入驻;凤竹路东延和凤 云路、迎凤路实现通车,打通了园区交 通微循环。其次,阳极氧化中心、高端 电镀等专业化的PCB污水处理厂(6 万立方米/天,已建成2万立方米/天), 不但为企业带来充足的环保容量,而 且,园区也因此可以提升招商门槛,从 "招商"到"选商"的趋势正在形成。

随着载体的不断完善,相关门类 的高精尖电子信息企业陆续进驻园 区。翌光科技、四通工程检测、钰磁功 率电感等30多个项目开工建设;雷根 生物、创蓝集成、深粤电路板等20余 个项目竣工投产;以深圳再兴电子、泽 力新能源、果力智能等为主的电子信 息产业集群在相山经开区初步建成。 至此,包括PCB、半导体封测、光电显 示、数控加工、智能终端、新能源、高端 装备制造等细分产业,产业链协同发 展效应初步形成,皖北电子信息产业 转移承载集聚区初具规模。

#### 主城区"对标提升

相山区做大食品生物工业、做强 电子信息产业,除了先天的禀赋优势 和配套能力,还有招商引资的"金字招 牌",有一流的营商环境。

展的有效途径之一。"淮北市投资促进 中心副主任吴发喜结合全市的双招双 引情况向《中国企业报》记者表示,近些

年来,包括相山区在内的全市各区县, 在招商引资上敢拼抢,在项目建设上敢 拼争,在工业发展上敢拼搏,尤其相山 区,在拼经济、稳增长、促复苏过程中, 充分展现了"主城区"的担当和作为。

据介绍,为进一步优化营商和投 资环境,相山区完善了常态化开展创 优营商环境的工作机制,深入推进"四 送一服",构建清亲政商关系,提升服 务软实力,加速政策、资金、技术、人才 等各类要素向新兴产业集聚。同时, 加快推进传统企业数字化转型、品牌 化发展和绿色化提升,充分发挥曦强、 今麦郎等智能工厂引领作用,相山区 先后帮助多成电子、川淮电路板等11 家企业实施"上云"和"用云",以丰富 实际场景应用,释放数字赋能活力。

该区主动对标省、市"三重一创" 发展战略,拿出真金白银支持企业发 "招商引资是促进地方经济快速发 展,对标长三角区域,从财税扶持、金 融信贷、要素保障等方面落实包保制 度。比如,相山经济开发区投资1.2亿 元建设的13.9公里供热管网建成投入

使用,园区企业的用汽价格从600元/ 吨降至300元/吨左右;新建园区供水 管网9.4公里,完成双电源双回路供电 线路改造,利用峰谷电价差别政策降 低企业用电成本。

通过对标对表,相山区一方面制 定出台支持新型工业化政策措施"40 条"、VR产业政策措施"39条"等一系 列扶持政策,为正大源饲料、果力智 能、工科检测、阜邦生物等企业争取 "三重一创"扶持资金;另一方面创新 推出园区贷、项目贷、人才贷、信用贷、 科技贷,为企业解决融资难、融资贵问 题,助推企业做优做强。

"不同的企业,不同的发展阶段,需 求各有不同。"汝东升介绍,为了能给进 驻的企业提供一站式、全时段的服务, 他们已探索并实施"管委会+公司"的服 务形式,继而形成市场主导、政府支持、 高效运转的管理运营体制,并通过企业 家活动日、企业家沙龙、重点项目专班 等对接渠道或推进机制,共同构筑相山 发展新动能,提升企业竞争新优势。

#### 淮北矿业地产有限责任公司 关于办理房产证业务的公告

淮北矿业地产有限责任公司债权债务清告》,但截止2023年7月10日,濉河花园 算的公告》,但截止2023年7月10日,離河花园(西区)、濉河花园(东区)、濉河花园(北区)、桓湖花园(东区)、桓湖花园(东区)、桓湖花园(东区)、桓湖花园(东区)、桓湖花园(东区)、桓湖在公告的时间内来我司办理房屋购房发票,导致不动产权证无法办理。我司经研究决定再次公告:请上述6个小区尚未办理不动产权证的业主在2023年10月30日前尽快来我司办理,否则,逾期造成的不利法律后果由其自行承担。通信地址:安徽省淮北市南黎路90号工程大厦18楼1809室。联系人:向志朋联系电话:0561-4943852

● 中国移动 5g<sup>\*\*</sup>

联系电话:0561-4943852 4943853 淮北矿业地产有限责任公司 2023年7月11日

## 关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声 明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告 等)。

地址:淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼) 淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部) 咨询电话:3053810 18656109035

#### 淮北市相山区人民法院 网络变卖公告

淮北市相山区人民法院将于2023年7月29日10时至2023年9月27日10时在淘 完了了。 宝司法拍卖网络平台上进行网络变卖。 一、变卖标的:①淮北市相山区三堤

口B2-30#(淮北矿务局工程处)201室,变 卖价:313382元。 二、变卖地点:淘宝司法拍卖网络平

三、报名时间:自公告发出到拍卖开 始前。 好宽带 选稿品

.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金五、其他事项:与上述有关的案件 ,担保物权及其他优先购买权人届时 是八,后还加及这类形成无规头权人庙的 立参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关 又利,本公告视为送达担保物权人及其他

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台变卖公告、变卖须知,后续拍卖进展不再另行通知。 拍卖辅助机构:安徽龙盛拍卖有限责 任公司

2023年7月13日

18905618080 18105611001 淮北市相山区人民法院 淮北市广播电视传媒有限责任 公司

#### 明 声

杨健,出生医学证明遗失,编号:L 340197884,声明作废。

吴嘉佑,出生医学证明遗失,编号:U340213206,声明作废。

# 淮北市世茂房地产开发有限公司:

根据贵司与我司的广告协 议,贵司于2022年7月29日-2022年8月30日在淮北市广播 电视传媒有限责任公司媒体发 布的广告,广告宣传费共计: ¥5000元(大写:人民币伍仟元 整)。于2023年5月29日送达 催款函,并于2023年6月与贵司 相关负责人沟通催账,至今款项 未到。请贵司自本公告见报之 日起五个工作日内与我司朱青 (联系电话:17756195025)取得

联系,配合支付贵司所欠的广告

款。逾期,我司将依法维权。 请贵司悉知,以免诉累!

2023年7月11日

## 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

月16日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。 拍卖标的:①淮北市相山区濉溪路西老濉河北15#601室,起拍价:474375元。②淮北市相山区淮溪路西老濉河北15#601室,起拍价:474375元。②淮北市相山区南黎路西段北侧,银纺小区2#704室,起 拍价:315518元。④淮北市相山区洪山路6号五号公馆8栋302室,起 ↑:749270 ¬

准北市相山区人民法院将于2023年7月31日10时至2023年8日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。 拍卖杯的:①淮北市相山区泉山路56号高尔夫家园西区2#502

室,起拍价:675048元

拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

报名时间:自公告发出到拍卖开始前。 四、竞买手续:有意竞买者登录 sf.taobao.com/0560/02,报名竞标 并缴纳保证金

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权及其他优先

购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。 六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告、拍卖须知,后 续拍卖进展不再另行通知。

拍卖辅助机构:安徽龙盛拍卖有限责任公司

咨询电话:18905618080 淮北市相山区人民法院 2023年7月13日

竞带 1000M宽带 电视 爱家畅享电视 WiFi 全家WiFi 安防移动看家 固语 和家園话 存储移动云盘

好寒带 选移动

2亿\*家庭的共同选择